

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

## 不问健康状况 不看健康证明

# 游泳馆“来者不拒”令人忧

本报7月2日讯(记者 孙婷婷 见习记者 王乐伟) 暑假来临,游泳馆成为不少市民纳凉休闲的首选,然而近日记者调查发现,多数游泳馆都不需要顾客出示健康证明或询问顾客健康状况,这种做法令市民很担心。

2日上午10时许,记者来到青年路一家游泳馆,进门后,记者在墙上看到了一段提示性的文字,有红眼病、心脏病、高血压、皮肤病等病的患者被告知不许入内。馆内工作人员称游泳卡“直接办理就可以,随到随学,不需要健康证明。”在记者询问工作人员情况时,一个看上去十三四岁的孩子买了两张游

泳票,工作人员收费后,没有要求查看泳客的健康证,甚至都没有询问泳客的身体健康状况。

一家开在小区里的游泳馆,门口的墙上同样贴着提示标识,一进馆内,记者便闻到很浓的消毒药水味。工作人员称游泳池中会撒杀菌液,水质没有问题。记者在工作台询问工作人员办卡到底需要带些什么,该工作人员表示,只要带身份证就行。“不需要任何健康证明么?”“不需要。”对方回答。

记者调查城区多家游泳馆,发现游泳场所对于游泳顾客的要求不尽相同,其中大部分游泳馆并不需要顾客提供

健康证明。

“孩子暑假要学游泳,卫生还是第一位的。游泳池里的水看起来很干净,不过还是挺担心水质问题,毕竟这是公共场所,来游泳的人很多。”家住果园路附近的李玫告诉记者,为了保险起见,她还是多带着女儿看了几家游泳馆,最后选择最卫生的。

德州市防疫中心工作人员介绍,目前还没有市民因为游泳而办理健康证。德州市卫生监督局工作人员告诉记者,目前并没有法规规定必须取得健康证后才能游泳,“夏天游泳的人多,虽说靠市民自觉,但游泳馆应该加强管理。”

## 一化工厂传送通道起火

本报7月2日讯(记者 马琰) 7月1日晚,位于德州天衢工业园内的实华化工厂内一传送通道发生火灾。厂内职工告诉记者火灾并未造成工人受伤,7月2日凌晨零点三十分左右,火被扑灭。

出,众多工人在现场围观。

记者了解到,这条传送通道主要是运煤,将底部煤堆的煤通过传送带运往高处。有工人说起火是因为自燃,还有的工人说可能是因为传送带温度过高引燃煤而起。

7月1日晚10点多,记者在火灾现场看到,传送通道顶端有个约三层楼高的角楼,整个角楼被火熏得漆黑,传送通道顶棚上还不时有明火窜

出。消防官兵到达现场之后,分别从传送通道的高处和低位进行灭火救援,截止到凌晨零点三十分左右,火被扑灭,消防车陆续撤退。

## 一假牙黑作坊被端

本报7月2日讯(记者 牟张涛 通讯员 郑亚壘) 因为产品不合格,无法办理手续,四川省杨某等人在德城区一民房内办起了制作义齿的黑作坊。6月28日,杨某等三人被警方抓获并刑事拘留。

但因制作的义齿不符合标准,一直无法办理医疗生产许可证和口腔二类医疗器械注册证。

四川人杨某之前曾专门学过义齿制作,知道利润可观。2011年7月份,他在沟盘河小区内租了一处民房,自行制作义齿,

自2011年7月份以来,杨某等人分别在河北省故城、吴桥、德州市宁津、乐陵、临邑、平原等地乡镇私人牙科诊所销售自制的义齿,赚得黑心钱10万余元。现嫌疑人杨某、佟某、韩某已被刑警城南中队刑事拘留。

## 又进去了

本报7月2日讯(记者 牟张涛 通讯员 苗菁) 德城区刘某因盗窃曾被劳动教养四次,但他并未洗心革面,仍伺机盗窃。近日,刘某在运河经济开发区实施盗窃时被警方抓获。

6月16日15时许,刘某伙同李某(在逃)窜至运河经济开发区商贸大道黑马商贸城门口盗窃时,被运河经济开发区民警当场抓获。民警从刘某身上搜出手包,内有银行卡、存折、票据等物品,以及作案专用的汽车遥控器干扰器一台,专用砸玻璃器“顶尖”一个。

6月25日,刘某再次被批准劳动教养一年。



请您  
随手拍



### 树歪了

7月2日,在柴市街与解放中大道交叉口处,一棵大树严重倾斜,过往的行人不得不低头避让。 市民 王婷 摄



### 该打扫了

7月2日,在建新街南段,一垃圾箱垃圾外溢,臭气熏天,影响市容市貌。 市民 孙伟 摄



### 露患

7月2日,东风路铁路桥下的路基上电线线头裸露。极易造成安全隐患。 市民 徐勇 摄

齐鲁晚报 全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



# 本土。

## 《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791